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Kære elever på HPR 

  

Vi er ved at undersøge undervisningsmiljøet i klasserne. 

I skal derfor svare på nogle spørgsmål omkring hvordan det er at være elev på HPR. 

Svarene er selvfølgelig anonyme - dvs. at der ikke er andre, der kan se hvad I har svaret. 

Svarene skal bruges til at se, hvordan vi kan gøre jeres skoledag bedre her på HPR. 

  

Undersøgelsen skal først laves, når klasselæreren gennemgår den med jer. 

  

Tak for hjælpen. 

  

Hilsen 

Trine Rasmussen 

afdelingsleder 

  

   

   
Målgruppen for undersøgelsen var elever i 010, 3A, 3B, 4A, 4B, 5A, 5B, 5C, 6A, 6B, 6C, 7A, 7B, 7C, 
8A, 8B, 8C, 8D, 9A, 9B, 9C, 9D, 9A, 9B, 9C, 9D  

   Undersøgelsesperiode: 01-03-2024 til 05-04-2024  

   Antal besvarelser ialt: 481  

   
 

 

 

 
    

Er du glad for din skole? 

 
   

• 
  

Ja meget     
233 
svar  

49%
   

 
 

 
   

• 
  

For det meste     
219 
svar  

46%
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• 
  

Ikke så tit     22 svar  5%  
 

 
 

 
   

• 
  

Slet ikke     6 svar  1%  
 

 
 

       

 
    

Er du glad for dine lærere? 

 
   

• 
  

Alle sammen     
182 
svar  

38%
   

 
 

 
   

• 
  

De fleste     
262 
svar  

55%
   

 
 

 
   

• 
  

En eller enkelte     33 svar  7%  
 

 
 

 
   

• 
  

Ingen af dem     2 svar  0%   
 

       

 
    

Føler du dig tryg i klassen? 

 
   

• 
  

Meget tryg     
239 
svar  

50%
   

 
 

 
   

• 
  

For det meste     
204 
svar  

43%
   

 
 

 
   

• 
  

Ikke så tit     31 svar  6%  
 

 
 

 
   

• 
  

Slet ikke     3 svar  1%  
 

 
 

       

 
    

Er du sammen med dine klassekammerater udenfor skoletiden? 

 
   

• 
  

Ja tit     
202 
svar  

42%
   

 
 

 
   

• 
  

Engang imellem     
221 
svar  

46%
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• 
  

Sjældent     46 svar  
10%
   

 
 

 
   

• 
  

Aldrig     11 svar  2%  
 

 
 

       

 
    

Har I regler for, hvordan I skal opføre jer overfor hinanden i klassen? 

 
   

• 
  

Ja     
369 
svar  

77%
   

 
 

 
   

• 
  

Nej     36 svar  8%  
 

 
 

 
   

• 
  

Ved ikke     72 svar  
15%
   

 
 

       

 
    

Har I regler for, hvordan I skal opføre jer overfor hinanden digitalt i klassen? 

 
   

• 
  

Ja     
306 
svar  

64%
   

 
 

 
   

• 
  

Nej     56 svar  
12%
   

 
 

 
   

• 
  

Ved ikke     
115 
svar  

24%
   

 
 

       

 
    

Overholder du altid selv reglerne for, hvordan du skal opføre dig overfor dine 
klassekammerater? 

 
   

• 
  

Ja, altid     
233 
svar  

49%
   

 
 

 
   

• 
  

Ja, for det meste     
223 
svar  

46%
   

 
 

 
   

• 
  

Engang imellem     19 svar  4%  
 

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     5 svar  1%  
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Overholder du altid selv reglerne for, hvordan du digitalt skal opføre dig overfor dine 
klassekammerater? 

 
   

• 
  

Ja, altid     
323 
svar  

68%
   

 
 

 
   

• 
  

Ja, for det meste     
139 
svar  

29%
   

 
 

 
   

• 
  

Engang imellem     12 svar  3%  
 

 
 

       

 
    

Hvor tit oplever du, at elever i klassen bryder reglerne for hvordan I skal opføre jer? 

 
   

• 
  

Hele tiden     19 svar  4%  
 

 
 

 
   

• 
  

Ofte     88 svar  
18%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     
223 
svar  

47%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     
146 
svar  

31%
   

 
 

       

 
    

Hvor tit oplever du, at elever i klassen bryder reglerne for hvordan I skal opføre jer digitalt? 

 
   

• 
  

Hele tiden     10 svar  2%  
 

 
 

 
   

• 
  

Ofte     49 svar  
10%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     
177 
svar  

37%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     
239 
svar  

50%
   

 
 

       

 
    

Taler din klasselærer med jer om, hvordan I har det i klassen? 
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• 
  

Ja, meget tit     43 svar  9%  
 

 
 

 
   

• 
  

Ja, tit     
160 
svar  

34%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     
215 
svar  

45%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     58 svar  
12%
   

 
 

       

 
    

Taler I sammen om, hvad I kan gøre for at få en god klasse? 

 
   

• 
  

Ja, meget tit     29 svar  6%  
 

 
 

 
   

• 
  

Ja, tit     
155 
svar  

32%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     
224 
svar  

47%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     71 svar  
15%
   

 
 

       

 
    

Fortæller du din klasselærer, hvis du har problemer i skolen? 

 
   

• 
  

Ja, meget tit     65 svar  
14%
   

 
 

 
   

• 
  

Tit     
137 
svar  

29%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     
132 
svar  

28%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     
143 
svar  

30%
   

 
 

       

 
    

Får du ros af lærerne for dit arbejde? 
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• 
  

Ja, meget tit     77 svar  
16%
   

 
 

 
   

• 
  

Ja, tit     
222 
svar  

47%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     
145 
svar  

30%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent     29 svar  6%  
 

 
 

 
   

• 
  

Aldrig     4 svar  1%  
 

 
 

       

 
    

Synes du, at du lærer noget i skolen? 

 
   

• 
  

Ja, altid     
106 
svar  

22%
   

 
 

 
   

• 
  

Ja, for det meste     
278 
svar  

58%
   

 
 

 
   

• 
  

Sommetider     79 svar  
16%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent     15 svar  3%  
 

 
 

 
   

• 
  

Aldrig     2 svar  0%   
 

       

 
    

Hvilket ord synes du, passer bedst på din skole? 

 
   

• 
  

Spændende     44 svar  9%  
 

 
 

 
   

• 
  

Hyggelig     
118 
svar  

25%
   

 
 

 
   

• 
  

Velholdt     
108 
svar  

23%
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• 
  

Lys og indbydende     36 svar  8%  
 

 
 

 
   

• 
  

Pæn     28 svar  6%  
 

 
 

 
   

• 
  

Kedelig     93 svar  
19%
   

 
 

 
   

• 
  

Trist og mørk     15 svar  3%  
 

 
 

 
   

• 
  

Nedslidt og grim     6 svar  1%  
 

 
 

 
   

• 
  

Upersonlig     13 svar  3%  
 

 
 

 
   

• 
  

Kold     18 svar  4%  
 

 
 

       

 
    

Hvordan vurderer du din mulighed for at se tavlen? 

 
   

• 
  

Helt i orden     
363 
svar  

76%
   

 
 

 
   

• 
  

Lidt problemer     
110 
svar  

23%
   

 
 

 
   

• 
  

Ikke i orden     4 svar  1%  
 

 
 

       

 
    

Hvordan vurderer du mulighederne for at høre, hvad der bliver sagt i undervisningen? 

 
   

• 
  

Helt i orden     
377 
svar  

79%
   

 
 

 
   

• 
  

Mindre problem     93 svar  
20%
   

 
 

 
   

• 
  

Ikke i orden     6 svar  1%  
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Hvor tit oplever du , at der er problemer med larm og støj i undervisningen? 

 
   

• 
  

Hver dag     72 svar  
15%
   

 
 

 
   

• 
  

Næsten hver dag     
127 
svar  

27%
   

 
 

 
   

• 
  

Af og til     
217 
svar  

45%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     63 svar  
13%
   

 
 

       

 
    

Hvor tit oplever du, at der er problemer med rod i klassen? 

 
   

• 
  

Hver dag     36 svar  8%  
 

 
 

 
   

• 
  

Næsten hver dag     78 svar  
16%
   

 
 

 
   

• 
  

Af og til     
221 
svar  

46%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     
144 
svar  

30%
   

 
 

       

 
    

Hvor tit oplever du, at der er problemer med dårlig lugt i klassen? 

 
   

• 
  

Hver dag     27 svar  6%  
 

 
 

 
   

• 
  

Næsten hver dag     50 svar  
10%
   

 
 

 
   

• 
  

Af og til     
148 
svar  

31%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     
253 
svar  

53%
   

 
 

       

https://hpr.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=36&SpmaalID=1159
https://hpr.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=36&SpmaalID=1158
https://hpr.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=36&SpmaalID=1157


 
    

Hvor tit oplever du, at der er problemer med rengøring i klassen? 

 
   

• 
  

Hver dag     5 svar  1%  
 

 
 

 
   

• 
  

Næsten hver dag     24 svar  5%  
 

 
 

 
   

• 
  

Af og til     
214 
svar  

45%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     
236 
svar  

49%
   

 
 

       

 
    

Hvor tit spiser du morgenmad? 

 
   

• 
  

Hver dag     
315 
svar  

66%
   

 
 

 
   

• 
  

Næsten hver dag     74 svar  
16%
   

 
 

 
   

• 
  

Af og til     40 svar  8%  
 

 
 

 
   

• 
  

Sjældent eller aldrig     48 svar  
10%
   

 
 

       

 
    

Hvor tit har du madpakke med i skole? 

 
   

• 
  

Aldrig     13 svar  3%  
 

 
 

 
   

• 
  

En dag om ugen     5 svar  1%  
 

 
 

 
   

• 
  

To dage om ugen     5 svar  1%  
 

 
 

 
   

• 
  

Tre dage om ugen     19 svar  4%  
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• 
  

Fire dage om ugen     15 svar  3%  
 

 
 

 
   

• 
  

Fem dage om ugen/altid     
421 
svar  

88%
   

 
 

       

 
    

Hvordan synes du selv, at du klarer dig i klassen rent fagligt? 

 
   

• 
  

Jeg er en af de bedste     68 svar  
14%
   

 
 

 
   

• 
  

Der er nogle få, der er bedre end 
mig     

145 
svar  

30%
   

 
 

 
   

• 
  

Der er mange, der er bedre end mig     66 svar  
14%
   

 
 

 
   

• 
  

Det er meget forskelligt fra fag til 
fag     

160 
svar  

33%
   

 
 

 
   

• 
  

Ved ikke     40 svar  8%  
 

 
 

       

 
    

Synes du, at der for det meste stilles for store eller for små krav til dig fra lærerne? 

 
   

• 
  

For store krav     58 svar  
12%
   

 
 

 
   

• 
  

Passende krav     
395 
svar  

83%
   

 
 

 
   

• 
  

For små krav     22 svar  5%  
 

 
 

       

 
    

Har du for mange eller for lidt lektier? 

 
   

• 
  

For mange     
156 
svar  

33%
   

 
 

 
   

• 
  

Det er lige tilpas     
306 
svar  

64%
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• 
  

For lidt     16 svar  3%  
 

 
 

       

 
    

Hvor mange gange om ugen skal du afsted til fritidsaktiviteter? 

 
   

• 
  

Ingen     52 svar  
11%
   

 
 

 
   

• 
  

En gang     55 svar  
12%
   

 
 

 
   

• 
  

To gange     
121 
svar  

25%
   

 
 

 
   

• 
  

Tre gange     
110 
svar  

23%
   

 
 

 
   

• 
  

Fire gange     74 svar  
15%
   

 
 

 
   

• 
  

Fem gange eller mere     66 svar  
14%
   

 
 

       

 
    

Hvad synes du om skolens toiletforhold? 

 
   

• 
  

De er helt i orden     
122 
svar  

26%
   

 
 

 
   

• 
  

De er nogenlunde     
259 
svar  

55%
   

 
 

 
   

• 
  

De er ikke i orden     70 svar  
15%
   

 
 

 
   

• 
  

Ved ikke     24 svar  5%  
 

 
 

       

 
    

Hvad synes du om forholdene i skolegården? 

 
   

• 
  

De er helt i orden     
156 
svar  

33%
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• 
  

De er nogenlunde i orden     
204 
svar  

43%
   

 
 

 
   

• 
  

De er ikke i orden     63 svar  
13%
   

 
 

 
   

• 
  

Ved ikke     54 svar  
11%
   

 
 

       

 
    

Hvordan synes du dit helbred er? 

 
   

• 
  

Rigtig godt     
216 
svar  

45%
   

 
 

 
   

• 
  

Godt     
219 
svar  

46%
   

 
 

 
   

• 
  

Mindre godt     35 svar  7%  
 

 
 

 
   

• 
  

Dårligt     8 svar  2%  
 

 
 

       

 
    

Hvor ofte har du hovedpine? 

 
   

• 
  

Hver dag/næste hver dag     38 svar  8%  
 

 
 

 
   

• 
  

En eller flere gange om ugen     
108 
svar  

23%
   

 
 

 
   

• 
  

Sjældent     
287 
svar  

60%
   

 
 

 
   

• 
  

Aldrig     44 svar  9%  
 

 
 

       

 
   

 

 
  

Undersøgelsen er udarbejdet af LS  
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